

2011年7月20日  
星期三  
农历辛卯年六月二十  
总第10463期 今日12版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务  
国内统一刊号: CN41—0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy  
中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

### 龙源湖国际广场第5大道

## 建筑中的奢侈品 全球定制44席

7月23日, 纯手工打造千万/栋建筑精品, 2011重磅作品全球首发!  
最后10席99m<sup>2</sup>全明纯框框架电梯洋房, 零缺陷设计, 客厅卧室全朝南, 赠入户花园, 南北双露台。

VIP(0391)8793333

# 信立怀川

## ——中信银行焦作分行采访札记

### 神农山杯头条新闻大赛

7月11日~8月31日  
神农山景区暑期大酬宾活动  
凡现金购票的游客, 可送价值18元/人的自助餐和价值40元/人的漂流。  
咨询热线: (0391)5036036 5036016

本报记者 孙国利  
本报通讯员 李海峰

从2009年12月18日的隆重开业庆典, 到2010年的焦作业界第一, 再到今年上半年业界蝉联第一……

毫不夸张地说, 中信银行焦作分行的发展史, 就是一部逆风飞扬、弯道超车的跨越史; 一部敢于创新、自我加压的奋斗史; 一部勇

担责任、构建多赢的和谐发展史。对此, 市委书记路国贤作出重要批示: 中信银行入驻焦作时间不长, 就创造了骄人的业绩, 特向中信银行的领导和员工表示祝贺和感谢。希望中信银行在焦作转型升级、加快科学发展中作出新的贡献!

数字尽管枯燥, 但最具说服力: 截至今年6月底, 中信银行焦作分行存款达34亿元, 存款增量、增幅、新增市场占比均居焦作同业市场第一位, 风险资产短时期内达32亿元, 其中纯贷款17亿元, 银行承兑14亿元, 保函1亿元, 贷款增量及增幅居股份制银行第一名。在2010年金融系统政府年度综合考评中, 中信银行焦作分行名列第一, 系统内连续五个季度

综合考评位居一类序列, 并获评2010年度郑州分行“优秀经营单位”荣誉称号。

进驻焦作不到20个月的中信银行焦作分行, 后发优势如此明显, 对焦作地方经济的支持力度如此之大, 咋能不得到市委、市政府的褒扬!

要解读中信银行焦作分行信立怀川的秘诀, 就不能不了解该分行所崇尚的内在精神: 创新。

**中信创新——创出跨越式发展的中信现象**

随着持续的紧缩政策和信贷结构调整, 中小企业的“融资春天”似乎并不是坦途一片, 现实困惑在政策倾斜下也显得有些对不上频率。这无疑对金融服务的水平和能

力提出了更高要求。

对于中小企业的信贷服务, “融智”要比“融资”恰当得多。中信银行焦作分行行长游翔如是而言。也许是这两个数字太有吸引力。焦作中小企业数量已经接近1000户, 占全市企业总数99%以上。市场的挑战与不够完善带来的是机遇, 在灵活评估和研究市场之后, 该分行不断创新和完善中小企业金融产品体系, 初步形成了“基础融资产品”、“集群服务方案”和“特色增值服务”三大类产品, 对中小

企业坚持“整体规划、产品创新、集群开发、单户授信”的原则, 通过建立“专业机构”+“专职团队”+“专门流程”, 形成了相对独立的中小企业业务营销和风险管控体系。截至上半年, 该分行已获批授信客户数量达180户, 其中中小企业授信客户数量106户, 授信额度8.9亿元, 授信客户数量在郑州分行和焦作地区同业之间位居前列。

作为焦作金融业的后来者, 中信银行焦作分行紧紧抓住中原经济区建设重大机遇, (下转二版①)



## 加快进度 高标准办赛

### 第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛筹备工作会议指出

强配合, 作好各项工作的衔接, 确保各项活动有序进行。

据了解, 经过紧锣密鼓的准备, 目前大赛的邀请工作、竞赛工作、相关活动的筹备工作进展顺利。截至7月18日18时, 我市发出邀请函4000份, 接受境内报名28个省、6个单列市、2个行业团体、13所高等院校共155支代表队1644人, 境外报名11个国家和地区21支代表队144人, 合计接受报名1788人。太极拳高峰论坛目前论文集征集工作基本结束, 截至目前共收到网上提交论文59篇, 预计论文集将达到90篇, 论文投稿总量超过往届, 其中境外论文已收到10篇。这些论文涉及太极拳养生健身、技术发展、国际交流、文化探究等多个领域。场馆维修目前已完成比赛场馆屋顶漏雨、体育场外墙清洗、体育中心花园整修和体育场破损设施修补等工作, 体育场内场粉刷及体育中心路灯、线路维修, 田径场看台台漏、各类安全隐患标志制作安装等已全面展开, 预计8月15日前完成。

针对下一步工作, 王明德要求, 一是标准要提高。在现有基础上, 要进一步提高办赛标准, 推动赛事活动、服务水平再上新台阶, 为外地来客留下美好的印象。二是时间要抓紧。目前距离大赛开幕仅有一个月时间, 要争分夺秒, 进一步细化工作, 加快进度。三是配合要到位。各筹备组要通力合作, 加

## 政务要闻

## 建成精品工程民生工程和谐工程

### 市人大常委会组织视察我市交通重点项目进展情况

本报讯(记者杜玲) 昨日上午, 市人大常委会组织部分常委委员和省、市人大代表对林邓线焦作段一级公路和武西高速公路桃花峪黄河大桥项目建设进展情况视察。市人大常委会主任郭国明, 副主任张建设、白富海、苗绍勇、孔相如, 市人大常委会党组成员李世友、秘书长张凤驰参加视察。副市长贾书君陪同视察。

视察组一行先后深入林邓线焦作段一级公路路面施工现场进行实地察看, 沿线视察了焦作至修武段工程; 深入武西高速公路桃花峪黄河大桥主桥施工现场, 土建六标钢箱梁加工厂进行了视察。

在随后召开的座谈会上, 在听取了市政府关于我市交通工作及重点项目进展情况汇报后, 郭国明指出, 我市经济在转型中提

升, 不仅需要加快产业转型升级, 而且需要在基础设施的承载能力上提升水平, 而焦作实现产业和基础设施承载能力在转型中提升, 关键要依托一批好的项目。项目的运作成功, 关键要转变工作作风。他要求, 一是有关部门要鼎力支持, 确保林邓线焦作段一级公路和武西高速公路桃花峪黄河大桥项目的施工进度、质量和安全, 把它们建成精品工程、民生工程、和谐工程。二是交通运输部门要自我加压, 进一步增强责任感和紧迫感, 定期分析情况。三是政府在谋划全市的道路框架时, 要突出中心城区, 使道路与中心城区融为一体, 力争收到双重效果。四是干线公路的升级扩容工作与民生息息相关, 要紧盯不放, 确保我市拟升国道、省道工作万无一失。①5



博洋杯新闻摄影大赛  
“博洋”汽车圣地, 开创中国旅游产业  
汽车圣地技术引领第一品牌  
招商热线: 13839107686

### 焦作旅游快讯

今日, 由云台山国际旅行社组织的第15列“云台山号”北京至焦作旅游专列抵达我市, 这是今年我市迎来的第19列旅游专列。

### 温馨提示 睡眠充足防中暑

夏日日长夜短, 气温高, 人体新陈代谢旺盛, 消耗也大, 容易感到疲劳。充足的睡眠, 可使大脑和身体各系统都得到放松, 既利于工作和学习, 也是预防中暑的措施。最佳的状态是早睡早起, 睡眠时注意不要把空调温度调得太低, 不要对准风口和电风扇。

### 距第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕还有31天

太极故里展新姿 山水焦作迎盛会

## 补强“短板”之战

本报记者 郭树勋

专门为第三产业项目举行集中开工奠基, 这在我市各县市的项目集中开工奠基中尚属首次。昨日, 中站区今年的第三批项目集中开工奠基启动仪式在隆重、热烈、祥和的气氛中, 第一个开工奠基就是专门为第三产业项目而举行的。此举被该区区委书记郑连武称为“补强‘短板’之战”。

何谓“短板”? 郑连武告诉记者: “中站区的‘短板’是第三产业。加大第三产业的发展已经成为中站区建设焦作‘西部工业城北部后花园 和谐新中站’的重大举措。”

9时08分, 该区今年第三批项目集中开工奠基准时开始。在隆重、热烈、祥和的气氛中, 第一个开工奠基的项目是由焦作市鑫郡物资有限公司和上海通用汽车集团共同投资3.4亿元建设的蚂蚁汽车城, 全部建成后, (下转二版)

陈氏第十九代大弟子 掌门人 陈小旺大师  
焦作市三村联营有限责任公司 电话: 焦作(0391)3582999 温县(0391)13338301 6198599

## 扎实做好纪检监察各项工作

本报讯(记者张红娟 实习生吕行哲) 昨日上午, 我市召开县区纪委书记座谈会, 传达全省纪检监察系统表彰大会暨座谈会精神, 听取各县市区纪委上半年工作进展情况, 就下半年的重点工作进行部署。市委常委、市纪委书记秦海彬出席座谈会。

秦海彬在讲话中指出, 上半年, 我市纪检工作取得了明显成效, 受到了省纪委和市委、市政府的充分肯定。当前, 各级纪检监察机关和广大党员干部要认真学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神, 扎实做好纪检监察各项工作。他要求, 各县市区纪委书记要适应新要求, 做服从大局的表率, 做严于律己的表率, 做坚持原则的表率, 做加强学习的表率; 要切实明确工作职责, 在服务大局中发挥职能, 在强化责任中形成合力, 在突出重点中不断创新, 在狠抓落实中创先争优; 要始终抓好自身建设这项基础工程, 推动“队伍建设年”活动的深入开展, 为全面推进党风廉政建设和反腐败斗争, 推动全市经济社会又好又快发展作出积极贡献。①5

精神, 扎实做好纪检监察各项工作。他要求, 各县市区纪委书记要适应新要求, 做服从大局的表率, 做严于律己的表率, 做坚持原则的表率, 做加强学习的表率; 要切实明确工作职责, 在服务大局中发挥职能, 在强化责任中形成合力, 在突出重点中不断创新, 在狠抓落实中创先争优; 要始终抓好自身建设这项基础工程, 推动“队伍建设年”活动的深入开展, 为全面推进党风廉政建设和反腐败斗争, 推动全市经济社会又好又快发展作出积极贡献。①5

## 市委办公室 学习七一讲话 提高工作水准

本报讯(记者张冬) 昨日上午, 市委办公室中心组召开会议, 集中学习胡锦涛总书记七一重要讲话精神。市委常委、秘书长田跃曾出席会议。

田跃曾对七一讲话精神作了解读。他要求, 市委办公室广大机关干部要把学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务抓紧抓

好, 要通过逐字逐句学习, 深入研究、思考, 提高个人的政治水平和思想觉悟; 办公室要组织好集中学习与专题研讨, 用学习到的先进理论武装头脑, 并结合办公室的工作实际, 进一步找准工作定位, 做到工作有方向、有起色、有成效, 使办公室工作管理水平、服务质量和工作标准有新的提高。①5

### 青龙峡

●世界地质公园  
●国家AAAAA级旅游景区  
优惠酬宾: 我市居民持本人身份证享受10元/人门票  
行车路线: 太行路—塔北路—影视大道—黄河桥北—北融寺—西村—青龙峡

### 丹江大观苑

亚洲第一库 中国第一苑  
三星景区 天坛公园 水上乐园 休闲度假  
电话: (0391) 2030600 15238603600  
www.danjiang.cn 09: 315154584

# 坚定理想信念 加强党性修养 在党的领导下做好人大工作

## ——学习胡锦涛总书记七一重要讲话精神体会

宫素清

工作再上新台阶, 作出新的更大的贡献。

一、通过学习、回顾党的光辉历程, 更加坚定了自己的理想信念

从1921年至今, 伟大的中国共产党由小到大, 由弱到强, 党员人数已从一大时期的57名增加到2010年年底的8026.9万名, 仅仅从这两个简单的数字, 就可以看出我们党所具有的勃勃生机。作为执政60多年的执政党, 到今天, 已经走过了90年风雨兼程、波澜壮阔的光辉道路。90年的光辉道路, 集中体现在三件大事的完成和推进上: 一是经过28年艰苦卓绝的斗争, 中国共产党带领全国各族人民实现了民族独立和人民解放, 建立了人民当家作主的新中国; 二是确立了社会主义基本制度, 在一穷二

白的基础上建立了独立的比较完整的工业体系和国民经济体系; 三是实行改革开放, 大幅度提升了我国的综合国力和人民生活水平, 赢得了民众对党和政府的高度信任。

90年来的实践证明, 我们的党是富于创新精神、不断开拓进取与时俱进的党, 是经得起各种考验、勇于在困难和挫折中奋勇前进的党, 是忠实践行“三个代表”重要思想、脚踏实地为人民根本利益而奋斗不息的党。中国共产党的90年, 是把马列主义同中国实践相结合而不断追求真理、开拓创新的90年, 是为民族解放、国家富强、人民幸福而不断艰苦奋斗、发愤图强的90年, 是为完成肩负的历史使命而不断接受考验、不断发展壮大, 以实际行动赢得人民群众拥护和信

赖的90年。作为一名党员, 我为能够参加这样一个光荣、伟大、正确的党而感到自豪。

作为一名党员领导干部, 通过学习胡锦涛总书记的讲话, 回顾党的光辉历程和光辉业绩, 我的共产主义理想信念得到了进一步强化: 一是学习先烈, 坚定自身理想信念。坚定的理想信念, 对于任何一个民族, 一个国家, 还是普通个人, 都是前进的动力、力量的源泉、奋斗的目标。回顾党史, 无数优秀的共产党员在战场上舍生忘死、英勇拼杀, 在刑场上大义凛然、视死如归, 这是理想的召唤, 信仰的力量。作为新时期的党员干部, 要以先烈为榜样, 更加坚定信心, 坚守信念, 在改革开放和社会主义现代化建设

中不断锤炼自己, 为建设中国特色社会主义, 实现共产主义伟大理想而奋斗不止。二是传承传统, 激发自身干事创业热情。毛泽东同志说过, 人是要有一点精神的, 一个政党, 一个组织, 一个国家, 一个民族都要有这么一点精神。在我们党90年的奋斗历程中, 创造并积累了井冈山精神、长征精神、延安精神、大庆精神、抗洪精神、抗震救灾精神等一系列宝贵的精神财富, 形成了理论联系实际、密切联系群众、艰苦奋斗、甘于奉献的优良传统, 这是我们党赖以生存、发展和壮大的精神支撑, 是激励和鼓舞共产党员为着美好目标积极奋进的精神动力。作为一名党员应当自觉地继承、弘扬这些宝贵的精神财富, 不断推进中国特色社会主义伟大事业前进。(下转二版②)